



BLL COMPRAS

Esclarecimentos - Processo 133/2022 - MUNICIPIO DE BARRA DO CORDA



Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
22/11/2022 12:56	Prezado Sr. Pregoeiro, bom dia! Por gentileza, solicitamos esclarecimento sobre em qual nº de CNPJ serão faturadas as notas fiscais emitidas provenientes deste certame? Pois o edital não especifica. Desde já agradecemos!		Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
			Não há arquivo anexado.

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
22/11/2022 12:57	Prezado Sr. Pregoeiro, bom dia! Por gentileza, solicito esclarecimento sobre a especificação do edital do pregão, que devemos informar a marca, modelo e/ou fabricante do produto, no cadastramento da proposta. Tendo em vista que o edital declara que é vedada a identificação do licitante, sob pena de desclassificação, caso a marca/modelo/fabricante do produto identifique o licitante, ou seja, o licitante for o fabricante, o mesmo deve apresentar o nome de sua marca ou escrever "Marca Propria" na proposta e na plataforma? Desde já agradecemos!		Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
			Não há arquivo anexado.